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Анотація 
Розглянуто внутрішні джерела фінансування підприємства як ключового аспекту його фінансової 

стратегії. Досліджено різноманітні засоби, які підприємство може використовувати для 

забезпечення внутрішнього капіталу. Досліджено переваги та обмеження внутрішніх джерел 
фінансування. 
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Abstract 

The internal sources of financing of the enterprise are considered as a key aspect of its financial strategy. 

Varieties of means that an enterprise can use to ensure internal capital have been studied. Advantages and 
limitations of internal sources of financing are studied. 
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Вступ  

Фінансування діяльності підприємства є одним із найважливіших аспектів його управління. Воно 

забезпечує підприємство необхідними фінансовими ресурсами для здійснення господарської 

діяльності, розвитку виробництва, підвищення конкурентоспроможності.  

Фінансові ресурси підприємства можуть надходити з різних джерел. За походженням їх можна 

поділити на внутрішні та зовнішні.  

Внутрішні джерела фінансування підприємства є важливим елементом його фінансової діяльності. 

Вони забезпечують підприємство фінансовими ресурсами для здійснення його основної діяльності, а 

також для фінансування інвестиційних проектів. 

Вони мають ряд переваг перед зовнішніми та є більш доступними для підприємства, оскільки не 

вимагають додаткових витрат на їх залучення. Крім того, внутрішні джерела фінансування не несуть 

для підприємства фінансових зобов'язань перед кредиторами. 

 

Виклад основних результатів дослідження 

Внутрішні джерела фінансування підприємства – це кошти, які підприємство отримує з власної 

господарської діяльності. Вони є основним джерелом фінансування для більшості підприємств, 
оскільки не несуть суттєвих фінансових зобов’язань [1].  

Внутрішні джерела фінансування підприємств, насамперед, включають: чистий прибуток, 

амортизаційні відрахування, забезпечення майбутніх витрат і платежів [2]. 
Чистий прибуток – це різниця між доходами та витратами підприємства. Чистий прибуток може 

бути використаний для покриття поточних витрат, а також для резервування коштів на майбутні 

інвестиції та розвиток. 

Амортизаційні відрахування – це систематичний процес розподілу вартості основних засобів 
протягом їхнього придатного терміну служби. Амортизаційні відрахування дозволяють компенсувати 

вартість активів, використованих у виробництві, та накопичувати кошти для майбутнього оновлення 

чи заміни обладнання. 



Забезпечення майбутніх витрат і платежів – це включає різні види резервів та фондів, створених для 

покриття майбутніх зобов'язань. Забезпечення майбутніх витрат допомагає підприємству готуватися 

до непередбачуваних витрат, таких як ремонт, події сил вищої влади або зміни в ринкових умовах. 

Ці внутрішні джерела фінансування важливі для стабільності та стійкості підприємства. Вони 

дозволяють зменшити залежність від зовнішніх джерел капіталу, таких як банківські позики або випуск 

акцій. Забезпечення внутрішніх ресурсів дозволяє підприємствам більш ефективно керувати своїм 

фінансовим станом та реагувати на зміни в економічному середовищі [2]. 

Використання внутрішніх джерел фінансування має ряд переваг та недоліків [3]. 

Переваги: 

1. Підприємство не залежить від зовнішніх джерел, таких як кредити або акціонери, і може 
керувати своєю стратегією без втручання зовнішніх сторін. 

2. Внутрішнє фінансування не супроводжується обов'язками щодо виплати відсотків або 

дивідендів, що дозволяє зберігати більше грошей у власницькому капіталі. 

3. Уникається витрата коштів на виплату відсотків або дивідендів, що забезпечує економію для 

підприємства. 

4. Підприємство має більше контролю над своїми фінансами і може визначати пріоритети 
внутрішнього використання коштів. 

5. Відсутність зовнішніх зобов'язань може зменшити ризик фінансових проблем.  

Недоліки: 
1. Підприємство може бути обмежене своїми внутрішніми ресурсами, що може обмежити його 

здатність до розвитку та розширення. 

2. Розвиток підприємства може бути повільнішим порівняно з використанням зовнішніх джерел 

фінансування. 

3. Може бути втрачена можливість вигідно використовувати додаткові інвестиції або ресурси, які 
можна отримати зовнішніми шляхами. 

4. Обмежена гнучкість управління фінансами, оскільки підприємство повинно обходитися лише 

власними ресурсами. 
5. Відсутність зовнішніх інвестицій може призвести до стагнації або втрати 

конкурентоспроможності відносно інших підприємств. 

 

Висновки 

Отже, внутрішні джерела фінансування підприємства грають важливу роль у забезпеченні 

стабільності та розвитку бізнесу. Здатність генерувати власні фінансові ресурси дозволяє підприємству 

зменшити залежність від зовнішніх джерел фінансування і забезпечити собі додатковий рівень 

фінансової незалежності. 
Оптимальне використання внутрішніх джерел фінансування є стратегічно важливим елементом 

фінансового управління підприємства. Раціональне використання внутрішніх ресурсів сприяє 

підтримці стійкості, конкурентоспроможності та сталому зростанню бізнесу в довгостроковій 
перспективі. 
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